

Șapte candidați se bat pentru funcția de primar la Mărășești

► șapte candidați din partea principalelor partide politice se bat pentru fotoliul de primar de Mărășești ► la Consiliul Local candidează nouă partide, dintre care două ale romilor ► considerat cel mai sărac oraș al județului, în Mărășești trăiesc în jur de 10.000 de oameni care speră ca orașul să revină la gloria de odinioară

Șapte formațiuni politice au candidat în lupta electorală pentru funcția de primar la Mărășești, oraș cu 10.000 de locuitori, considerat cel mai slab dezvoltat dintre orașele județului nostru. PSD mizează pe actualul primar, **Dorel Valerică Chitic**, transferat de la PNL, care încearcă să câștige al doilea său mandat de edil. **Daniel Drăgan**, directorul Căminului de bătrâni din oraș, este candidatul PNL pe 5 iunie. Cei doi se află în război de mai mulți ani, nu doar în această competiție electorală. Primarul Mărășeștilui a încercat de mai multe ori să-l schimbe pe Daniel Drăgan din funcția de director pentru presupuse probleme la Căminul de bătrâni, dar acesta a revenit de fiecare dată în funcție prin hotărâre a instanței de judecată. În ultimul timp, lucrurile par a se fi liniștit la Cămin, dar s-au agitat în perioada de precampanie și campanie electorală. UNPR l-a desemnat candidat la Primăria Mărășești pe **Ioan Ostafi**, actualul viceprimar al orașului, care a părăsit PSD pentru a putea candida la funcția de primar. Acesta a fost chiar șeful organizației PSD, poziție ocupată acum de primarul în exercitiu Valerică Chitic. (M.B.)



Primarul Valerică Chitic candidează pentru a obține un nou mandat



PNL mizează la alegeri pe juristul Daniel Drăgan, directorul Căminului de bătrâni

Continuare în pagina 3

Lista candidaților PSD la CL Mărășești

Nr.	Candidat	Ocupație	Profesie
1	Chitic Valerică - Dorel	Primar	Profesor
2	Boeru Gina	Administrator firmă	Marochiner
3	Cosor G. Ghiță	Pensionar	Inginer
4	Brașov Emilian	Pensionar	Economist
5	Arghire Cătălin	Pensionar	Jurist
6	Mihalcea Daniela	Profesor	Profesor
7	Irescu Ștefan	Administrator public	Administrație publică
8	Bulancea Ionuț	Consilier personal primar	Electromecanic
9	Crăițeanu Marius Florin	Șef agenție comercială	Administrație publică
10	Iordache Lenuța	Inspector	Jurist
11	Chirilă Silviu Marian	Șef stație comercială	Tehnician transport auto
12	Lazăr - Costea Mirela Ramona	Comerciant	Designer vestimentar
13	Bălan Gheorghică	Administrator	Tehnician construcție
14	Măcrescu Gh. Ninu - Gheorghe	Pensionar	Maistru chimist
15	Popa Gheorghe	Administrator firmă	Revizor contabil CFR
16	Tănase I. Florica	Pensionar	Operator chimist
17	Maeschi Florin	Șef tură Hidroelectrică	Electrician

Lista candidaților Partidului Romilor Demokrati la CL Mărășești

Nr.	Candidat	Ocupație	Profesie
1	Coman Dorel	Administrator	Administrator
2	Tătaru Gabriel	Șofer	Șofer
3	Stoian Adrian	Lăcătuș	Lăcătuș
4	Zancu Ilie Dumitru	Croitor	Croitor

Lista candidaților PNL la CL Mărășești

Nr.	Nume	Ocupație	Profesie
1	Drăgan Daniel	Director	Jurist
2	Radu Emil	Profesor	Profesor
3	Baclov Mihaela - Beatrice	Secretar notarial	Consilier juridic
4	Ciontu Elisabeta	Pensionar	Contabil
5	Lupașcu Emilian	Dispecer	Dispecer energetic
6	Sima M. Marian	Pensionar	Maistru Mecanic
7	Zaharia Laurențiu	Administrator	Constructor
8	Blănaru Vasile	Pensionar	Lucrător CFR
9	Ursu Iulian	șomer	Maistru mecanic
10	Chicior I. Valerică	Pensionar	Electroenergetician
11	Olteanu Dumitru	Electrician șef tură	Maistru automatizări
12	Filip I. Gabriel	Liber profesionist	Electrician
13	Paizan Ionel	Administrator	Inginer
14	Andone Claudiu	Agent vânzări	Electromecanic
15	Verde Alina Elena	Student	Student
16	Ardeleanu Costel	Liber profesionst	Inginer
17	Rusu Ștefania	Instructor educație	Asistent medical

Pe cine votăm!

Pentru corecta informare a cititorilor noștri, Ziarul de Vrancea va publica în campania electorală listele de candidați pentru alegerile locale din 5 iunie, de la toate partidele. Dacă săptămâna trecută am publicat candidații de la Consiliul Județean și Primăria municipiului Focșani, de la toate partidele care au candidat în cursa electorală, astăzi publicăm listele de candidați de la Mărășești. În funcție de validarea și publicarea listelor de către Birourile electorale locale, vom continua publicarea candidaților și din celelalte orașe ale județului. Peste 5.000 de vrânceni candidează pentru posturi în administrația publică locală. ◀